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Cantus/Chl "Psalmen Davids" no.2 Warum toben die Heiden a 16 Heinrich Schiitz 1585-1672
Vox instrumentalis SWV 23

Capella I-G2

I
| 4 | I [ !

Wa-rum to-ben die Hei-den wa-rum to-ben die Hei-den und die Leu-te
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schla-gen mit-ein - an - - - der wi-der den Her - ren und sei - nen Ge - salb -
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ten. Du bist mein Sohn du bist mein Sohn, heut
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So lasst euch nun wei-sen, ihr Ko - ni - ge, und lasst euch ziich-ti-gen, ihr Rich - ter auf
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Er - den. Denn sein Zorn wird bald an - brem - nen
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wird  bald an - bren - nen. A - ber wohl al - len, die auf ihn trau -

- - en. und auch dem heil - gen und auch dem
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Altus/Chl "Psalmen Davids" no.2 Warum toben die Heiden a 16 Heinrich Schiitz 1585-1672
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Capella I-C1 SWV 23
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Tenor/Chl "Psalmen Davids" no.2 Warum toben die Heiden a 16 Heinrich Schiitz 1585-1672
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Heinrich Schiitz 1585-1672
und die Leu-te

SWV 23

Warum toben die Heiden a 16
wa-rum to-ben die Hei-den

"Psalmen Davids" no.2

Wa-rum to-ben die Hei-den
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Cantus/Ch2 "Psalmen Davids" no.2 Warum toben die Heiden a 16 Heinrich Schiitz 1585-1672
Vox instrumentalis SWV 23
Capella II-G2
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Altus/Ch2 "Psalmen Davids" no.2 Warum toben die Heiden a 16 Heinrich Schiitz 1585-1672
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Capella II-C1 SWV 23
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